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Uczestnicy postepowania
Strona internetowa Zamawiajgcego

WYJASNIENIA TRESCI OPISU PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA (OPZ)

W zwigzku z otrzymanymi pytaniami do opisu przedmiotu zaméwienia wyjasniamy jak nizej:

Dotyczy -Zadanie I1
Zamrazarki niskotemperaturowej z wyposazeniem — ilos¢ 1 szt;

Pytanie 1:

»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie zamrazarki o wysokosci 834 mm wraz
z ndzkami? Pozostale parametry zgodne z OPZ”.

Odpowiedz:

Wyrazamy zgode na zaoferowanie zamrazarki o wysokosci 834 mm wraz z nézkami.

Pytanie 2.

,,Prosimy o dopuszczenie do udzialu w postepowaniu zamrazarke niskotemperaturowa
o wymiarach: 850 x 882 x 875 [mm].”

Odpowiedz:

NIE.

Pytanie 3.

,.Prosimy o dopuszczenie do udzialu w postepowaniu zamrazarke niskotemperaturowa
posiadajgcej czas schtadzania do temperatury -80 stopni Celsjusza wynoszacy 180-240
minut.”

Odpowiedz:

TAK.

Pytanie 4.

,,Prosimy o dopuszczenie do udzialu w postepowaniu zamrazarke niskotemperaturowa nie
posiadajaca dodatkowego filtra powietrza.”

Odpowiedz:

NIE.

Pytanie 5.
,Prosimy o dopuszczenie do udzialu w postgpowaniu zamrazarke niskotemperaturowg
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posiadajaca poziom hatasu 53 dB.”
Odpowiedz:
NIE.

Pytanie 6.

»Prosimy o dopuszczenie do udziahu w postepowaniu zamrazarke niskotemperaturowa
posiadajacej podstawowy czas gwarancji wynoszacy 24 miesigce.”

Odpowiedz:

NIE.

Dotyczy - Zadanie III.

Zestaw do filtracji membranowej firmy Sartorius (nr kat. 168M3-SS500) 6 stanowiskowy
(6x500 ml) z mozliwoscig rozlgczenie na dwa zestawy 3 stanowiskowe, szybko zlgczkg do
polqczenia zestawow 3 stanowiskowych (nr kat. 168ZA-C0001 ) oraz pompa przeplywowq eJet
(nr kat. 166MP-4) - ilo$¢ [ zestaw.

Pytanie 1.

-Prosz¢ o informacj¢ jaka srednice zewngtrzng i wewnetrzng w mm ma mieé waz silikonowy
(2m) w zadaniu nr 3?”

Odpowiedz:

Srednica Weza wewngtrzna i zewngtrzna powinna by¢ kompatybilna z szybkozlaczka i powinna
by¢ odpowiednio dobrana przez Wykonawcg do oferowanego urzadzenia.

Niemniej Zamawiajgcy ustalil, ze srednica wewngtrzna weza powinna miescic si¢ w granicach
od 8 do 10 mm, natomiast $rednica zewnetrzna powinna wynosi¢ ok 12-14 mm.
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